COMPTE RENDU DU CYCLOTHON 2017 D’EDF

Ce mercredi 6 décembre, à Chavanay, nous sommes 8 cyclistes Handiviennois qui pensons qu'il fait peut être un peu frisquet pour faire du vélo.

Mais le sourire et l'accueil chaleureux des organisateurs du Cyclothon d'EDF nous fait oublier le temps maussade et la température de 2 degrés.

Après un petit thé ou café nous voila partis sur les routes dans la joie et la bonne humeur. Chacun appuie avec vigueur sur les pédales.
Après quelques kilomètres, un de nous demande si toute cette force déployée a pour but d'avancer ou de se réchauffer ? Un autre répond que c'est pour les deux, un troisième affirme que c'est uniquement pour avancer mais ajoute en souriant qu'il a horreur du froid.
C'est vrai que le fond de l'air est frais (le fond de l'eau aussi).

Nous croisons de nombreux cyclistes sur le circuit, il y en a même qui nous doublent !!!!
Au détour du chemin un ravitaillement nous attend avec des bénévoles toujours aussi sympathiques. Les boissons chaudes sont les bienvenues et nous en profitons pour échanger quelques impressions avec les autres cyclistes.

Et nous repartons gaiement sur les routes. Le circuit fait 24 km, après avoir fait pointer nos cartons nous repartons pour un deuxième tour. Là le froid commence à se faire sentir, surtout aux extrémités. Certains parlent d'allumer le feu (notre rocker national est décédé dans la nuit précédente), d'autres, des jaloux sans doute, remarquent que l'un d'entre nous à de la chance, il n'a froid qu'à une main (la réponse de l'individu visé fait rigoler tout le monde mais a été censuré par le modérateur). On a une pensée pour notre ami Marc qui nous a lâchement abandonné juste pour une semaine sous le soleil et la chaleur des Canaries … Le veinard !

Après encore quelques coups de pédales nous voici de retour à Chavanay ou nous rendons nos cartons afin qu'EDF totalisent les kilomètres. Pour Handivienne ce sera 312 km.

Après l'effort le réconfort !! Les organisateurs nous offrent un repas qui sera le bienvenu : il est délicieux et chaud. Autour de la table, entre deux plaisanteries, nous parlons un peu plus sérieusement et décidons de revenir l'an prochain avec la ferme intention de faire plus de 312 km.

Je ne sais pas pourquoi, mais il me semble que, pour battre ce record, nous sommes bien plus motivé, au chaud et après le repas, qu'en descendant de vélo, avec unetempérature de 2 ou 3 degrés.
Mais, connaissant bien les cyclistes, je pense que ce ne doit être qu'une impression ...

Deux mots pour conclure cette journée : le plaisir et la joie.
Le plaisir et la joie d'être ensemble, de faire du vélo, de communiquer, de participer à une bonne cause.
Vraiment, un bon moment. A reconduire.

Un grand merci à Martine S, Lionel, Christian G, Cédric, Dadou, Yannick, Rolland et Gildas.


Cédric, tout nouvel adhérent à notre club, a participé au téléthon de Vienne, au cyclothon et à l'aquathon d'EDF.
Bravo Cédric, et merci encore.

